

4 декабря состоялось торжественное заседание посвященное празднованию Дня Юриста



04 декабря 2018 года в Белом зале Главного учебного корпуса более 230 студентов высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы совместно с приглашенными научными и практическими деятелями в области права провели торжественное заседание, посвященное Дню Юриста.

04 декабря 2018 года в Белом зале Главного учебного корпуса более 230 студентов высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы совместно с приглашенными научными и практическими деятелями в области права провели торжественное заседание, посвященное Дню Юриста. Грамотами и благодарностями, а также ценными подарками были награждены студенты, достигшие высоких успехов в учебе, науки и общественной деятельности. Первокурсники продемонстрировали помимо научных и учебных достижений свои многогранные творческие способности выступив с концертом перед гостями мероприятия.

Директор ВШ ЮиСТЭ Д.А. Мохоров открыв Политехнический юридический форум и зачитал приветственные письма от руководителей Университета, депутата Государственной Думы ФС РФ Е.Е.Марченко, Председателя Санкт-Петербургского городского суда, Председателя СПб отделения общероссийской общественной организации «Российское объединение судей» А.В.Лакова, Главы Муниципального образования муниципальный округ Гражданка Н.А.Вайцехович, Ректора Андижанского государственного университета А.С.Юлдашева и других почетных гостей и участников Форума.

Перед студентами и гостями выступили: Директор Гуманитарного Института Н.И. Алмазова, профессор Д.И. Кузнецов, профессор В.Н. Снетков, доценты А.В. Пономаренко, А.А. Тебряев, Т.А. Долгополова. Выступающие отметили, что правовые дисциплины читались в Политехническом со дня его образования и насчитывают уже 120 – ти летнюю традицию, обратили внимание на высокий уровень юридического образования в Политехническом университете на современном этапе развития российского общества и пожелали присутствующим научных и профессиональных достижений.